
0.051451

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 3 червня 2026 р., 19:05Середа, 3 червня 2026 р., 19:05МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 20 лютого 2025 г., 20:42      Переглядів: 9209  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Зв’язок Дениса Комарницького та Владислави Молчанової: чи потрапить забудовниця під слідство?

На початку лютого Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована
антикорупційна прокуратура провели операцію «Чисте місто» з виявлення корупції у
земельній сфері Києва. Було викрито злочинну організацію на чолі із колишнім
депутатом Київради, так званим «смотрящим» за Києвом Денисом Комарницьким.

Серед підозрюваних також заступник голови КМДА Петро Оленич, голова комісії з
земельних питань Михайло Терентьєв та член комісії Олена Марченко.
Комарницького було оголошено у розшук, а Оленича відправлено під варту.
Детективи провели низку обшуків, в тому числі і в офісах деяких забудовників. Однак
серед них чомусь немає компаній «Столиця груп» Владислави Молчанової. Хоча її
тривалий корупційний зв’язок із Комарницьким легко довести низкою документів.

Прізвище Комарницького, який був депутатом Київради від Блоку «космічного» мера
Леоніда Черновецького, почало активно з’являтись на шпальтах преси з приходом до
влади «Слуг народу». Спочатку його пов’язували із депутатом та ексресторатором
Миколою Тищенком, а згодом Комарницький став так званим «рішалою» чи не для
всіх великих забудовників столиці, використовуючи свій вплив на владу Києва.

Зараз слідство встановило, що учасники організації на чолі з Комарницьким начебто
знаходили перспективні земельні ділянки та реєстрували на підконтрольних осіб
право власності на споруди, які на цих ділянках не існували. Надалі подавали до
Київської міськради заяви про надання права власності на ці ділянки для
обслуговування будівель. Згодом депутати та посадовці КМДА забезпечували
ухвалення «правильних» рішень, отримуючи за це гроші та об’єкти нерухомості.

«У результаті діяльності злочинної організації протягом 2023-2024 років із власності
територіальної громади Києва незаконно виведено землю у центрі міста вартістю
11,6 млн грн, чим завдано збитків на цю суму. Водночас, завдяки своєчасним діям
правоохоронних органів, вдалося запобігти заволодінню ще шістьма земельними
ділянками у столиці загальною вартістю 83,7 млн грн… Також слідство зафіксувало
спробу рейдерського захоплення бізнесу і передачу хабаря в розмірі 100 000
доларів депутатці Київради за сприяння злочинній організації», — ідеться в
повідомленні САП.

У 2020 році в офісах Дениса Комарницького вже проводились обшуки і частина
інформації, яку вилучили правоохоронці, потрапила спочатку до депутата Гео Лероса,
а згодом і до журналістів. Тоді з’ясувалося, що через Комарницького вирішувались
питання отримання земельних ділянок в тому числі і для забудовниці Владислави
Молчанової.

Журналісти «АНТИКОРу» ще раз проаналізували список так званих «своїх» компаній,
які були позначені у документі з ноутбуку Комарницького, і виявили, що його зв’язок
із Молчановою триває по сьогодення.

Усього у списку зазначено 38 фірм з об’єктами, договорами та «нашими» і «не
нашими» керівниками. Щонайменше п’ять з них ілюструють щільне співробітництво
керівниці «Столиця груп» Владислави Молчанової та оголошеного нині в розшук
Дениса Комарницького.

Скріншот частини документу, взятого з ноутбука Дениса Комарницького

Найбільш очевидною співпраця є через ТОВ «Інтерпроєкт», за яким у документі
закріплений об’єкт «Варшавський квартал». Цей житловий комплекс є одним з
найвідоміших проектів Владислави Молчанової, суди по якому тривають по сьогодні.
Зокрема через привласнення земель державного підприємства агрокомбінату
«Пуща-Водиця».  

ТОВ «Інтерпроєкт» було створено ще у 2002 році. У 2012 році компанія, афільована з
Владиславою Молчановою, вперше з’являється серед засновників. Мова йде про
Nosimo holdings limited, зареєстровану на Кіпрі. За даними реєстрів, це попередня
назва фірми, яка є кіпрським філіалом «Столиці груп».

У березні 2016 року в засновниках ТОВ «Інтерпроєкт» з’являється інша кіпрська
компанія - Elakol developments limited. Цією фірмою керує Єкатерина Торала, яка в
той же час є директоркою S.G. Stolitsa group limited (Кіпр).

За декілька місяців серед засновників ТОВ «Інтерпроєкт» з’являється Владислава
Молчанова та її литовський бізнес-партнер Тумєнас Раймондас. А наприкінці 2016-го
фірму переписують на кіпрську офшорку Sanulis industries LTD. Як нескладно
здогадатися, це чергова фірма, пов’язана із Молчановою. 

Секретарем Sanulis industries LTD зазначена фірма CSP Fiduciary service limited.

У 2019 році серед засновників ТОВ «Інтерпроєкт», яка фігурує у списку «своїх»
компаній Комарницького, з’являється рідна сестра цивільного чоловіка Молчанової
Яна Нестор і Валерій Мельник. За інформацією телеграм-каналу «Джокер», Мельник
– це ймовірний водій Комарницького.

Станом на листопад 2024 року кіпрська фірма, пов’язана із Молчановою, Sanulis
industries LTD залишається серед засновників ТОВ «Інтерпроєкт». При цьому
українські реєстри почали афілювати компанію з групою Степана Черновецького, з
яким, варто нагадати, тісно пов’язаний Комарницький.

Ще одним учасником товариства ТОВ «Інтерпроєкт» є Дмитро Бондар, який вивів на
зв’язок з іншими фірмами, зазначеними у списку Комарницького.

Серед них ТОВ «УКРІН-БУД» та ТОВ «Голдсенд». Обидві зараз, за даними реєстрів,
пов’язані з групою Черновецького, однак в одній із «понятійок», засвічених із
ноутбука Комарницького, спочатку «Голдсенд» була напряму пов’язана із
Владиславою Молчановою. Зокрема, ідеться про забудову підприємства «Коммаш»
на вулиці Васильківській у Голосіївському районі Києва.

Скріншот з сюжету «Bihus.info»

Повертаючись до ймовірного водія Комарницького Валерія Мельника, зазначимо, що
принаймні ще дві фірми можуть вказувати на зв’язок із Молчановою. Це ТОВ
«Соффітрейд» і ТОВ «Активбудгруп». Об’єктом забудови для останнього записана
територія за адресою Зарічна, 12/Центральна (див. фото1). Ця ділянка розташована
поруч із житловим комплексом «Зарічний», який будувала компанія BUD
development.

У 2023 році народний депутат Гео Лерос повідомляв, що BUD development має
відношення до забудовників Вадима Столара, Владислави Молчанової та Юрія
Горового. Тоді же згадані особи нібито переписали частку на колишнього бізнес-
партнера голови Офісу президента Андрія Єрмака – Артема Колюбаєва. «Антикор»
вже писав, що Колюбаєв пов’язаний зі Столаром зокрема і через компанію Enso, яка
почала активно освоювати будівельний ринок Дубая.

За інформацію джерел, Комарницький зараз може бути одним зі спонсорів партії
Юлії Тимошенко «Батьківщина». Її ж тривалий час фінансувала і Владислава
Молчанова. Її батько Борис Романюк, за даними Національного агентства із
запобігання корупції, особисто робив внески до виборчого фонду цієї політичної
сили.

Як бачимо, співробітництво оголошеного в розшук Дениса Комарницького та
забудовниці Владислави Молчанової триває щонайменше протягом дев’яти років.
Станом на зараз з інформації, оприлюдненої НАБУ та САП стосовно земельної
корупції в Києві, не зрозуміло, чи фігурують у провадженні фірми Молчанової. Хоча із
«понятійок» і постійного переписування низки компаній то на Молчанову, то на осіб,
пов’язаних зі Степаном Черновецьким та самим Денисом Комарницьким, стає
очевидним, що всі вони можуть бути спільниками у викритому злочинному
угрупованні.

Автор: Олена Добродій
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Окупанти атакують Україну
"шахедами": повідомляють про
вибухи в Сумах та Запоріжжі

Трамп назвав малоймовірною
блокаду Ормузької протоки до
вересня та анонсував швидке
вирішення кризи

Зеленський: Європа має створити
власну систему захисту від
балістичних ракет 

Розширення використання мови і
повернення шкіл: прем’єр Угорщини
заявив про зобов’язання України
перед угорською меншиною

Відносини США і Росії стануть більш
дружелюбними після завершення
війни в Україні, - Рубіо

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд оштрафував директора
волинської компанії на мільйон
гривень за імпорт 23 авто за
фейковими сертифікатами

Туреччина купуватиме
азербайджанський газ протягом 15
років: подробиці нової угоди
компанії Botas

Литва веде переговори зі США про
розміщення ядерної зброї: Науседа
пропонує змінити Конституцію

«Небо зараз за нами, м’ясних хвиль
уже немає»: командир Третього
корпусу заявив про кризу в армії
РФ

Україна поступово повертає
окуповані території, поки армія РФ
зазнає колосальних втрат, —
Зеленський

«Тебе залишать помирати у
багнюці»: генсек НАТО Марк Рютте
публічно звернувся до молодих
росіян

Politico: У ЄС попереджають про
ризик скорочення сотень тисяч
робочих місць через енергетичну
кризу

Польща запропонувала США
створити нову постійну військову
базу на своїй території

«Лише поки що»: Держсекретар
США висловився про приналежність
Гренландії до Данії 

У ЄС розглядають прискорення
переговорів про вступ України та
Молдови з можливим відкриттям
двох кластерів у червні

Рубіо: США бачать ризик ескалації
війни в Україні через глибокі удари

Зеленський та Генсек НАТО у Києві
підтвердили незворотність курсу на
вступ України до Альянсу

США скоригують свій внесок у сили
НАТО відповідно до нової
оборонної стратегії, — Пентагон

Рада може відправити у відставку
міністра освіти Оксена Лісового, -
нардеп Гончаренко

Удари по логістиці: у мережі
з’явилися кадри прильотів по
складах АТБ і «Нової пошти» у
Дніпрі 

«Географія не змінюється»: Петер
Мадяр заявив про залежність
Угорщини від нафти з РФ і ризик
енергетичної бідності

У США розпочали серійне
виробництво морських дронів V7,
які є копією українського Magura V7
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Зв’язок Дениса Комарницького та Владислави Молчанової: чиЗв’язок Дениса Комарницького та Владислави Молчанової: чи
потрапить забудовниця під слідство?потрапить забудовниця під слідство?

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Зв’язок Дениса Комарницького та Владислави Молчанової: чи потрапить забудовниця під слідство?

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/752585-the_economist_izobrazil_trampa_i_putina_na_oblohke_novogo_nomera_hudshij_koshmar_evropy
https://antikor.info/articles/752587-v_vengrii_vystupili_protiv_predlohenija_es_vydelitj_ukraine_20_milliardov_evro
https://antikor.info/ru/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie
https://antikor.info/en/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie%20%D0%97%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%BE%D0%BA%20%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81%D0%B0%20%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B8%20%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97:%20%D1%87%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%20%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE?
https://antikor.info/ru/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie
https://antikor.info/en/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie
https://www.facebook.com/sap.gov.ua/posts/951050200483011
https://www.youtube.com/watch?v=4wEOgKStvmE&
https://glavcom.ua/news/heo-leros-jermak-i-vadim-stolar-majut-spilnij-budivelnij-biznes-903788.html
https://antikor.com.ua/articles/735425-stolar_medvedchuk_dubaj_i_95_kvartal_kakie_svjazi_pomogajut_prorossijskomu_nardepu_sohranjatj_deputatskij_mandat
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D1%83%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F_%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BC%D0%B0%D1%88
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A3%D0%9A%D0%A0%D0%86%D0%9D-%D0%91%D0%A3%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/ENSO
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%80_%D0%92%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D0%B1%D0%B0%D0%B5%D0%B2_%D0%90%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D0%BB%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%84%D1%96%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%8C_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%AF%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/Koksi_holding_LTD
https://antikor.info/articles/tag/Koksi_Holding
https://antikor.info/articles/tag/CSP_Fiduciary_service_limited
https://antikor.info/articles/tag/Sanulis_industries_LTD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%81_%D0%A2%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B0%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/Elakol_Developments_Limited
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%B0_%D0%84%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/Stolitsa_group_London_Limited
https://antikor.info/articles/tag/Stolitsa_Group
https://antikor.info/articles/tag/Nosimo_holdings_limited
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%98%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%93%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A1%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B5%D0%BE_%D0%9B%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8C%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D1%85%D0%B0%D0%B8%D0%BB
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%93%D0%93%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%87_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9%D1%89%D0%B8%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://antikor.info/articles/editor/olena_dobrodiy
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842392-rubio_sa_vidjat_risk_eskalatsii_vojny_v_ukraine_iz-za_glubokih_udarov
https://antikor.info/articles/842392-rubio_sa_vidjat_risk_eskalatsii_vojny_v_ukraine_iz-za_glubokih_udarov
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/842388-udary_po_logistike_v_seti_pojavilisj_kadry_priletov_po_skladam_atb_i_novoj_pochty_v_dnepre
https://antikor.info/articles/842388-udary_po_logistike_v_seti_pojavilisj_kadry_priletov_po_skladam_atb_i_novoj_pochty_v_dnepre
https://antikor.info/articles/842388-udary_po_logistike_v_seti_pojavilisj_kadry_priletov_po_skladam_atb_i_novoj_pochty_v_dnepre
https://antikor.info/articles/842388-udary_po_logistike_v_seti_pojavilisj_kadry_priletov_po_skladam_atb_i_novoj_pochty_v_dnepre
https://antikor.info/articles/842387-geografija_ne_menjaetsja_peter_madjjar_zajavil_o_zavisimosti_vengrii_ot_nefti_iz_rf_i_riske_energeticheskoj_bednosti
https://antikor.info/articles/842387-geografija_ne_menjaetsja_peter_madjjar_zajavil_o_zavisimosti_vengrii_ot_nefti_iz_rf_i_riske_energeticheskoj_bednosti
https://antikor.info/articles/842387-geografija_ne_menjaetsja_peter_madjjar_zajavil_o_zavisimosti_vengrii_ot_nefti_iz_rf_i_riske_energeticheskoj_bednosti
https://antikor.info/articles/842387-geografija_ne_menjaetsja_peter_madjjar_zajavil_o_zavisimosti_vengrii_ot_nefti_iz_rf_i_riske_energeticheskoj_bednosti
https://antikor.info/articles/842386-v_sa_nachali_serijnoe_proizvodstvo_morskih_dronov_v7_kotorye_javljajutsja_kopiej_ukrainskogo_magura_v7
https://antikor.info/articles/842386-v_sa_nachali_serijnoe_proizvodstvo_morskih_dronov_v7_kotorye_javljajutsja_kopiej_ukrainskogo_magura_v7
https://antikor.info/articles/842386-v_sa_nachali_serijnoe_proizvodstvo_morskih_dronov_v7_kotorye_javljajutsja_kopiej_ukrainskogo_magura_v7
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/752586-svjazj_denisa_komarnitskogo_i_vladislavy_molchanovoj_popadet_li_zastrojshchitsa_pod_sledstvie?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

